

lorelliemotion

# Balance Bike FORTUNA

---

find us on



[www.lorelli.eu](http://www.lorelli.eu)

---

# Balance Bike FORTUNA

**Features:**

1. For balance and easier shifting to a wheel without auxiliary wheels
2. Frame with interesting design
3. Adjustable handlebar with soft rubber grips
4. Comfortable and soft seat /PU/ adjustable in height
5. 12-inch wheels
6. Product Size: L: 82.0 cm \* W: 40.0 cm \* H: 54.0 cm

**WARNING!** Never leave the child unattended!

**WARNING!** Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic.  
30 kg maximum.

**WARNING!** This toy has no break.

**WARNING!** The product should be properly assembled by an adult.

**WARNING!** Not suitable for children under 24 months. Small parts – choking hazards.  
Risk of falling.

**WARNING!** Not to be used by children over 5 years due to insufficient strength.

**WARNING!** The product shall be used with caution, since skill is required to avoid falls or collisions causing injury to the user or third parties.

**WARNING!** Before each use please inspect the suspension, the fastening and the fixing of the components and of the locking devices because in the course of time they may lose their effectiveness.

**WARNING!** Use the product on suitable surfaces – flat, clean, dry and if it is possible away from the roads. Do not use the product near steps, slopes, public highways or wet areas.

**WARNING!** To be used only under the direct adult supervision!

**WARNING!** Keep your fingers and toes away from all moving parts of the product!

**WARNING!** Do not modify the product!

**WARNING!** To avoid danger of suffocation remove and keep the plastic cover away from children!

**WARNING!** Please, read the instruction for use and keep it for future references!

**WARNING!** Keep away from fire!

Content, colors and decorations may vary from those shown.

**Age:** 2 -5 years

**Content:** Steel, PP, PU Leather, EVA, TPR

# Баланс Колело FORTUNA

## Характеристики:

1. За упражняване на баланса и за по-лесно преминаване към колело без помощни гуми
2. Рама с интересен дизайн
3. Регулируемо кормило с меки гумени дръжки
4. Комфортна и мека седалка /Еко кожа/, регулируема във височина
5. 12 инчови гуми
6. Размер на продукта: L: 82.0 см \* W: 40.0 см \* H: 54.0 см

**ВНИМАНИЕ!** Никога не оставяйте детето без надзор!

**ВНИМАНИЕ!** При употреба следва да се носят лични предпазни средства. Да не се използват по платното за движение на превозни средства. Максимум 30 кг.

**ВНИМАНИЕ!** Тази играчка няма спирачка.

**ВНИМАНИЕ!** Продуктът трябва да бъде правилно сглобен от възрастен.

**ВНИМАНИЕ!** Не е подходящо за деца под 24 месеца. Малки части – опасност от задавяне. Опасност от падане.

**ВНИМАНИЕ!** Да не се използва от деца над 5 години поради недостатъчна якост.

**ВНИМАНИЕ!** Продуктът трябва да се използва с повишено внимание, тъй като се изисква умение за избягване на падания или сблъсъци, причиняващи нараняване на потребителя или на трети лица.

**ВНИМАНИЕ!** Преди всяка употреба, моля, проверявайте окачването, закрепването и фиксирането на компонентите и заключващите устройства, тъй като с течение на времето те могат да загубят своята ефективност.

**ВНИМАНИЕ!** Използвайте продукта върху подходящи повърхности - равни, чисти, сухи и ако е възможно далеч от пътищата. Не използвайте продукта в близост до стъпала, наклонени повърхности, платната за движение на превозни средства или влажни площи.

**ВНИМАНИЕ!** Да се използва само под прякото наблюдение на възрастни!

**ВНИМАНИЕ!** Дръжте пръстите на ръцете и краката си далеч от всички движещи се части на продукта!

**ВНИМАНИЕ!** Не променяйте продукта!

**ВНИМАНИЕ!** Отстранете и дръжте тази найлонова опаковка далеч от деца, за да избегнете опасността от задушаване!

**ВНИМАНИЕ!** Моля, прочетете инструкцията за употреба и я запазете за бъдещи справки!

**ВНИМАНИЕ!** Дръжте далеч от огън!

Съдържанието, цветовете и декорациите могат да се различават от изобразените.

**Възраст:** 2 - 5 години

**Състав:** Стомана, PP, ЕКО Кожа, EVA, TPR

# BICICLETA ECHILIBRU "FORTUNA"

## Caracteristici:

1. Pentru exersarea echilibrului și pentru trecerea mai ușoară la bicicleta fără roți auxiliare.
2. Rama cu un design interesant
3. Cârma reglabilă cu mânere moi din cauciuc
4. Scaun comod și moale /piele Eco/, cu înălțime reglabilă
5. Anvelope de 12 inch
6. Dimensiunile produsului: L: 82.0 cm \* W: 40.0 cm \* H: 54.0 cm

**ATENȚIE!** Nu lăsați niciodată copilul fără supraveghere!

**ATENȚIE!** La utilizarea produsului trebuie purtate mijloace de protecție personală. A nu se utiliza pe carosabil. Greutate maximă a utilizatorului de 30 kg.

**ATENȚIE!** Această jucărie nu este dotată cu frâne.

**ATENȚIE!** Produsul trebuie montat în mod corespunzător de către un adult.

**ATENȚIE!** Nu este potrivit copiilor în vârsta de sub 24 luni. Piese mici – pericol de sufocare. Pericol de cădere.

**ATENȚIE!** A nu se folosi de către copii în vârsta de peste 5 ani din cauza rezistenței insuficiente.

**ATENȚIE!** Produsul trebuie folosit cu atenție sporită, întrucât necesită abilități pentru evitarea căderilor sau impacturilor, care provoacă vătămarea utilizatorului sau a persoanelor terțe.

**ATENȚIE!** Înainte de fiecare utilizare vă rugăm să verificați suspensia, atașarea și fixarea componentelor și dispozitivele de blocare, întrucât în decursul timpului acestea și-ar putea pierde eficacitatea.

**ATENȚIE!** Utilizați produsul pe suprafețe potrivite – egale, curate, uscate și dacă este posibil – departe de drumuri. Produsul nu trebuie utilizat în apropierea unor scări, suprafețe înclinate, carosabilul prevăzut pentru circulația vehiculelor sau pe suprafețe umede.

**ATENȚIE!** A se folosi doar sub supravegherea directă a adulților!

**ATENȚIE!** Țineți-vă degetele mâinilor și picioarelor departe de toate piesele în mișcare ale produsului !

**ATENȚIE!** Nu aduceți modificări produsului !

**ATENȚIE!** Îndepărtați și țineți această ambalare din plastic la distanța de copii pentru a evita pericolul de sufocare !

**ATENȚIE!** Vă rugăm să citiți instrucțiunile de utilizare și a le păstra pentru referință ulterioară !

**ATENȚIE!** Păstrați la distanță de foc!

Conținutul, culorile și decorațiile ar putea fi diferite față de cele ilustrate.

**Vârsta:** 2 - 5 ani

**Compoziție:** oțel, PP, piele ECO, EVA, TPR

# ROWEREK BEZ PEDAŁÓW „FORTUNA”

## Cechy:

1. Do ćwiczenia równowagi i łatwiejszego przejścia na rower bez kół pomocniczych
2. Rama z ciekawym designem
3. Regulowana kierownica z miękkimi gumowymi uchwytami
4. Komfortowe i miękkie siedzisko /skóra Eko /, regulowana wysokość
5. 2 calowe opony
6. Rozmiary produktu: długość L: 82.0 cm\*, szerokość B:40.0 cm \* wysokość H:54.0 cm

**UWAGA!** Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez nadzoru!

**UWAGA!** Należy korzystać z osobistych środków ochronnych podczas użytkowania. Nie używać na jezdni. Maksymalnie 30 kg.

**UWAGA!** Ta zabawka nie ma hamulców.

**UWAGA!** Produkt ten powinien być prawidłowo zmontowany przez osobę dorosłą.

**UWAGA!** Nie nadaje się dla dzieci poniżej 24 miesiąca. Małe części- ryzyko zadławienia. Niebezpieczeństwo upadku.

**UWAGA!** Nie używać przez dzieci powyżej 5 lat ze względu na niewystarczającą wytrzymałość.

**UWAGA!** Produkt należy używać ostrożnie, ponieważ potrzebne są umiejętności uniknięcia upadków lub kolizji, powodujące obrażenia użytkownika lub osoby trzeciej.

**UWAGA!** Przed każdym użyciem, proszę, sprawdzać zawieszenie, zabezpieczanie i mocowanie elementów i blokujących urządzeń, ponieważ z biegiem czasu mogą stracić swoją skuteczność.

**UWAGA!** Korzystaj z produktu na odpowiednich powierzchniach - równych, czystych, suchych i o ile jest to możliwe z dala od jezdni. Nie korzystaj z produktu w pobliżu schodów, pochytych powierzchni, pasów ruchu lub wilgotnych terenów.

**UWAGA!** Używać tylko pod bezpośrednim nadzorem dorosłych!

**UWAGA!** Trzymaj palce rąk i nóg z dala od wszystkich ruchomych części produktu!

**UWAGA!** Nie zmieniajcie produktu!

**UWAGA!** Usuń i trzymaj z dala od dzieci nylonowe opakowanie, aby zapobiec uduszeniu!

**UWAGA!** Proszę, przeczytać instrukcje użytkowania i zachować ją na przyszłość!

**UWAGA!** Trzymaj z dala od ognia!

Zawartość, kolory i dekoracje mogą się różnić od przedstawionych.

**Wiek:** 2-5 lat

**Skład:** Stal, PP, skóra EKO, EVA, TPR

# DRAISIENNE "FORTUNA"

## **Caractéristiques:**

1. Pour exercer l'équilibre et faciliter le passage vers un vélo sans pneus auxiliaires
2. Cadre de conception intéressante
3. Guidon réglable avec des poignées en caoutchouc souples
4. Siège confortable et souple /Cuir écologique/, réglable en hauteur
5. Pneus de 12 pouces
6. Dimensions du produit : L : 82,0 cm \* l : 40,0 cm \* H : 54,0 cm

**ATTENTION!** Ne laissez jamais l'enfant sans surveillance!

**ATTENTION!** Un équipement de protection individuelle doit être porté lors de l'utilisation. Ne pas utiliser sur la chaussée. Maximum 30kg.

**ATTENTION!** Le jouet n'a pas de freins.

**ATTENTION!** Le produit doit être assemblé de manière correcte par un adulte.

**ATTENTION!** Ne convient pas aux enfants de moins de 24 mois. Petites pièces - risque d'étouffement. Risque de chute.

**ATTENTION!** Ne pas utiliser par des enfants de plus de 5 ans en raison d'une résistance insuffisante.

**ATTENTION!** Le produit doit être utilisé avec prudence car il nécessite la capacité d'éviter les chutes ou les collisions causant des blessures à l'utilisateur ou à des tiers.

**ATTENTION!** Avant chaque utilisation, veuillez vérifier la suspension, la fixation et le montage des composants et des dispositifs de verrouillage, car ils peuvent perdre leur efficacité avec le temps.

**ATTENTION!** Utiliser le produit sur des surfaces adaptées - planes, propres, sèches et si possible éloignées des routes. N'utilisez pas le produit à proximité de marches, de surfaces en pente, de voies de circulation ou de zones humides.

**ATTENTION!** A utiliser uniquement sous la surveillance directe d'adultes!

**ATTENTION!** Gardez vos doigts et vos orteils à distance de toutes les pièces mobiles du produit!

**ATTENTION!** Ne modifiez pas le produit!

**ATTENTION!** Retirez et gardez ce sac plastique hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'étouffement!

**ATTENTION!** Veuillez lire le mode d'emploi et le conserver pour référence future!

**ATTENTION!** Tenir loin du feu!

Le contenu, les couleurs et les décorations peuvent différer de ceux illustrés.

**Âge:** 2 - 5 ans

**Composition:** Acier, PP, ECO Cuir, EVA, TPR

# BICI SENZA PEDALI “FORTUNA”

## **Caratteristiche:**

1. Per esercitare l'equilibrio e rendere più facile il passaggio alla bicicletta senza ruote ausiliari
2. Telaio avente design interessante
3. Manubrio regolabile con maniglie in gomma morbida
4. Sedile comodo e morbido /in ecopelle/, regolabile in altezza
5. Pneumatici di 12 pollici
6. Dimensioni del prodotto: L: 82,0 cm \* W: 40,0 cm \* H: 54,0 cm

**ATTENZIONE!** Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!

**ATTENZIONE!** Indossare dispositivi di protezione individuale durante l'uso. Non usare su carreggiata stradale aperta ai mezzi di trasporto. Max. kg. 30

**ATTENZIONE!** Questo giocattolo non ha freno.

**ATTENZIONE!** Il prodotto deve essere correttamente assemblato da un adulto.

**ATTENZIONE!** Non adatto a bambini di età inferiore ai 24 mesi Piccoli componenti – pericolo di soffocamento. Pericolo di caduta.

**ATTENZIONE!** I bambini ad età superiore a 5 anni non devono usare il prodotto a causa di resistenza insufficiente.

**ATTENZIONE!** Il prodotto deve essere usato con massima attenzione in quanto sono necessarie delle abilità per evitare cadute o collisioni che causano delle lesioni all'utente o a terzi.

**ATTENZIONE!** Prima di ogni utilizzo, controllare la sospensione, l'attacco ed il fissaggio dei componenti e dei dispositivi di bloccaggio in quanto potrebbero perdere la loro efficacia nel tempo.

**ATTENZIONE!** Utilizzare il prodotto su superfici idonee - piane, pulite, asciutte e possibilmente lontane dalle strade. Non utilizzare il prodotto vicino a gradini, superfici inclinate, corsie per veicoli o aree umide.

**ATTENZIONE!** Da utilizzare solo sotto la supervisione diretta di un adulto!

**ATTENZIONE!** Tenere le dita delle mani e dei piedi lontano da tutte le parti in movimento del prodotto!

**ATTENZIONE!** Non modificare il prodotto!

**ATTENZIONE!** Rimuovere e tenere questa confezione di plastica lontano dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento!

**ATTENZIONE!** Si prega di leggere il manuale di istruzioni e conservarlo per riferimento futuro!

**ATTENZIONE!** Tenere lontano dal fuoco!

*Il contenuto, i colori e le decorazioni possono differire da quelli mostrati.*

**Età:** 2 – 5 anni

**Composizione:** Acciaio, PP, ECOPELLE, EVA, TPR

# ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ “FORTUNA”

## Χαρακτηριστικά:

1. Για πρακτική εξάσκηση της ισορροπίας και για ευκολότερη μετάβαση σε ποδήλατο χωρίς βοηθητικά λάστιχα
2. Πλαίσιο με ενδιαφέρον σχέδιο
3. Ρυθμιζόμενο τιμόνι, με μαλακές λαστιχένιες λαβές
4. Άνετο και μαλακό κάθισμα /Οικολογικό δέρμα/, ρυθμιζόμενο σε ύψος
5. Ελαστικά 12 ιντς
6. Διαστάσεις του προϊόντος: L: 82.0 εκ \* W: 40.0 εκ \* H: 54.0 εκ

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Ποτέ μην αφήνετε το παιδί χωρίς επίβλεψη!

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Κατά την διάρκεια της χρήσης πρέπει να φοράτε προσωπικά μέσα προστασίας. Να μην χρησιμοποιείται στη λωρίδα κυκλοφορίας μεταφορικών οχημάτων. Μέγιστο βάρος: 30 κιλά.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Αυτό το παιχνίδι δεν έχει φρένα.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Το προϊόν πρέπει να συναρμολογηθεί σωστά από ενήλικό άτομο.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας κάτω των 24 μηνών. Μικρά εξαρτήματα – κίνδυνος πνιγμού.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Να μην χρησιμοποιείται από παιδιά άνω των 5 ετών λόγω ανεπαρκούς αντοχής.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται με αυξημένη προσοχή, επειδή χρειάζονται δεξιότητες για να αποφευχθούν πτώσεις και συγκρούσεις, που προκαλούν τραυματισμό του χρήστη ή τρίτων προσώπων.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Πριν από κάθε χρήση, παρακαλώ ελέγχετε την ανάρτηση, την στήριξη και την σταθεροποίηση των στοιχείων, επειδή με το πέρασ του χρόνου τα ίδια μπορούν να χάσουν την αποτελεσματικότητά τους.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Χρησιμοποιήστε το προϊόν πάνω σε κατάλληλες επιφάνειες – ίσιες, ομοιόμορφες στεγνές και εάν είναι δυνατόν μακριά από τους δρόμους. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κοντά σε σκαλιά, επικλινείς επιφάνειες, λωρίδες κυκλοφορίας μεταφορικών μέσων ή υγρές επιφάνειες.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Να χρησιμοποιείται μόνο υπό την άμεση παρακολούθηση ενηλίκων.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Κρατήστε τα δάκτυλα των ποδιών σας μακριά από όλα τα κινούμενα μέρη του προϊόντος.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Μην τροποποιείτε το προϊόν!

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Αφαιρέστε και κρατήστε τις νάιλον συσκευασίες μακριά από παιδιά, για να αποφύγετε τον κίνδυνο πνιγμού!

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Παρακαλώ, διαβάστε τις οδηγίες χρήσης και κρατήστε για μελλοντικό έλεγχο.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Κρατήστε μακριά από φλόγα!

Το περιεχόμενο, τα χρώματα και τα διακοσμητικά μπορούν να διαφέρουν απ' αυτά που απεικονίζονται.

**Ηλικία:** 2-5 ετών

**Σύσταση:** Ατσάλι, PP, ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ δέρμα, EVA, TPR



# ТРКАЛО СО БАЛАНСОТ "FORTUNA"

## **Карактеристики:**

1. За да остварите рамнотежа и да го олесните префрлувањето на велосипед без помошни гуми
2. Рамка со интересен дизајн
3. Прилагодливо кормило со меки гумени рачки
4. Удобно и меко седиште /Еко кожа/, прилагодливо во висина
5. Гуми од 12 инчи
6. Големина на производот: L: 82.0 см \* W: 40.0 см \* H: 54.0 см

**ВНИМАНИЕ!** Никогаш не оставајте дете без надзор!

**ВНИМАНИЕ!** При употреба треба да се носи лична заштитна опрема.

Не користете на коловозот. Максимум 30 кг.

**ВНИМАНИЕ!** Оваа играчка нема кочница.

**ВНИМАНИЕ!** Производот мора правилно да го состави возрастено лице.

**ВНИМАНИЕ!** Не е погодно за деца под 24 месеци. Мали делови - ризик од гушење.

Опасност од паѓање.

**ВНИМАНИЕ!** Не користете го за деца над 5 години поради недоволна јачина.

**ВНИМАНИЕ!** Производот треба да се користи со претпазливост, бидејќи бара способност да се избегнат падови или судири што предизвикуваат повреди на корисникот или на трети страни.

**ВНИМАНИЕ!** Пред секоја употреба, проверете ја суспензијата, прицврстувањето и фиксирањето на компонентите и уредите за заклучување, бидејќи тие може да ја изубат својата ефикасност со текот на времето.

**ВНИМАНИЕ!** Користете го производот на соодветни површини - рамни, чисти, суви и по можност подалеку од патишта. Не користете го производот во близина на чекори, наклонети површини, сообраќајни ленти или влажни подрачја.

**ВНИМАНИЕ!** Користете го само под директен надзор на возрасни!

**ВНИМАНИЕ!** Држете ги прстите и прстите подалеку од сите подвижни делови на производот!

**ВНИМАНИЕ!** Не менувајте го производот!

**ВНИМАНИЕ!** Отстранете ја и чувајте ја оваа пластична кеса подалеку од деца за да избегнете ризик од задушвање!

**ВНИМАНИЕ!** Ве молиме прочитајте ги упатствата за употреба и зачувајте ги за идна референца!

**ВНИМАНИЕ!** Држете се подалеку од оган!

Содржината, боите и украсите може да се разликуваат од прикажаните.

**Возраст:** 2 - 5 години

**Состав:** челик, PP, ЕКО кожа, EVA, TPR

# БАЛАНСИРУЮЩИЙ ВЕЛОСИПЕД “FORTUNA”

## **Характеристики:**

1. Для тренировки баланса и более простого перехода на велосипед без вспомогательных колес
2. Рама с интересным дизайном
3. Регулируемый руль с мягкими резиновыми ручками
4. Удобное и мягкое сиденье /Эко-кожа/, регулируемое по высоте.
5. Шины 12 дюймов
6. Размер изделия: Д: 82,0 см \* Ш: 40,0 см \* В: 54,0 см

**ВНИМАНИЕ!** Никогда не оставлять ребенка без присмотра!

**ВНИМАНИЕ!** Во время пользования следует носить средства индивидуальной защиты. Не использовать на проезжей части. Максимум 30 кг.

**ВНИМАНИЕ!** Данная игрушка не имеет тормоза.

**ВНИМАНИЕ!** Изделие должно быть правильно собрано взрослым.

**ВНИМАНИЕ!** Не подходит для детей младше 24 месяцев. Мелкие детали - опасность удушья. Опасность падения.

**ВНИМАНИЕ!** Не использовать детям старше 5 лет из-за недостаточной прочности.

**ВНИМАНИЕ!** Изделие следует использовать с особой осторожностью, так как требуется умение избегать падений или столкновений, которые могут привести к травмам пользователя или третьих лиц.

**ВНИМАНИЕ!** Перед каждым использованием просьба проверять подвеску, крепление, фиксацию компонентов и устройств блокировки, так как со временем они могут потерять свою эффективность.

**ВНИМАНИЕ!** Использовать изделие на подходящих поверхностях - ровных, чистых, сухих и, если возможно, вдали от дорог. Не использовать изделие рядом со ступенями, наклонными поверхностями, проезжими частями или влажными участками.

**ВНИМАНИЕ!** Использовать только под непосредственным присмотром взрослых!

**ВНИМАНИЕ!** Держать пальцы рук и ног подальше от всех подвижных частей изделия!

**ВНИМАНИЕ!** Не изменять изделие!

**ВНИМАНИЕ!** Снять и хранить полиэтиленовую упаковку вдали от детей во избежание опасности удушья!

**ВНИМАНИЕ!** Просьба прочитать инструкцию по эксплуатации и сохранить ее для использования в будущем!

**ВНИМАНИЕ!** Хранить вдали от огня!

Содержание, цвета и украшения могут отличаться от представленных.

**Возраст:** 2 - 5 лет

**Состав:** Сталь, PP, ЭКО-кожа, EVA, TPR

# BICIKLA SA BALANSIRANJEM „FORTUNA“

## **Karakteristike:**

1. Za vedbanje držanja ravnoteže i olakšavanje prelaska na bicikl bez pomoćnih guma
2. Okvir sa zanimljivim dizajnom
3. Podesivi upravljač sa mekanim gumenim ručkama
4. Udobno i meko sedište /Eko koža/, podesivo po visini
5. Gume od 12 inča
6. Veličina proizvoda: D: 82,0 cm \* Š: 40,0 cm \* V: 54,0 cm

**PAŽNJA!** Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!

**PAŽNJA!** Tokom upotrebe treba nositi ličnu zaštitnu opremu. Ne koristiti na kolovozu. Maksimalno 30 kg.

**PAŽNJA!** Ova igračka nema kočnicu.

**PAŽNJA!** Odrasla osoba mora pravilno sastaviti proizvod.

**PAŽNJA!** Nije pogodno za decu mlađu od 24 meseca. Mali delovi - opasnost od gušenja. Opasnost od pada.

**PAŽNJA!** Nemojte koristiti decu stariju od 5 godina zbog nedovoljne snage.

**PAŽNJA!** Proizvod treba koristiti oprezno jer zahteva sposobnost da se izbegnu padovi ili sudari koji mogu naneti povrede korisniku ili trećim licima.

**PAŽNJA!** Pre svake upotrebe, proverite vešanje, pričvršćivanje i fiksiranje komponenti i uređaja za zaključavanje jer mogu vremenom izgubiti efikasnost.

**PAŽNJA!** Koristite proizvod na odgovarajućim površinama - ravnim, čistim, suvim i ako je moguće dalje od puteva. Ne koristite proizvod u blizini stepenica, nagnutih površina, saobraćajnih traka ili vlažnih područja.

**PAŽNJA!** Koristite samo pod direktnim nadzorom odraslih!

**PAŽNJA!** Držite prste na rukama i nogama dalje od svih pokretnih delova proizvoda!

**PAŽNJA!** Ne menjajte proizvod!

**PAŽNJA!** Uklonite i držite ovu plastičnu kesu dalje od dece kako biste izbegli rizik od gušenja!

**PAŽNJA!** Pročitajte uputstva za upotrebu i sačuvajte ih za buduću upotrebu!

**PAŽNJA!** Držati dalje od vatre!

Sadržaj, boje i ukrasi mogu se razlikovati od prikazanih.

**Starost:** 2 - 5 godina

**Sastav:** Čelik, PP, EKO koža, EVA, TPR

# DENGE BİSİKLETİ “ FORTUNA”

## **Özellikleri:**

1. Denge ekzersizi ve destek tekerlekleri olmayan bisiklete daha kolay geçişi için
2. İlginç tasarımlı çerçeve
3. Yumuşak kauçuk kulplu ayarlanabilir gidon
4. Rahat ve yumuşak koltuk / Eko deri / yüksekliği ayarlanabilir
5. 12 içç lastikler
6. Ürünün ölçüleri: L: 82.0 cm \* W: 40.0 cm \* H: 54.0 cm

**UYARI!** Çocuğunuzu hiçbir zaman gözetimsiz bırakmayınız!

**UYARI!** Kullanım sırasında kişisel koruyucu ekipman giyilmelidir. Araçlar için karayolu üzerinde kullanmayın. Maksimum 30 kg.

**UYARI!** Bu oyuncuğun freni yoktur!

**UYARI!** Ürün bir yetişkin tarafından uygun şekilde monte edilmelidir.

**UYARI!** Ürün 24 ay'dan küçük olan çocuklar için uygun değildir. Küçük parçalar – boğulma tehlikesi. Düşme tehlikesi.

**UYARI!** Yetersiz dayanıklılık nedeniyle 5 yaş üzerinde çocuklar için kullanmayın!

**UYARI!** Ürün, kullanıcının veya üçüncü şahısların yaralanmasına neden olan düşmeleri veya çarpışmaları önleme yeteneği gerektirdiğinden dikkatli kullanılmalıdır.

**UYARI!** Her kullanımdan önce zamanla etkinliklerini kaybedebilecekleri için bileşenlerin ve kilitleme cihazlarının askıya alınmasını, bağlanmasını ve sabitlenmesini lütfen kontrol edin.

**UYARI!** Ürünü uygun zeminler üzerinde - düz, temiz, kuru ve mümkünse yollardan uzak kullanınız. Ürün merdivenlerde, yamaçlarda, yollarda, karayollarda veya ıslak alanlarda kullanılmalıdır.

**UYARI!** Sadece bir yetişkinin gözetimi altında kullanılmalıdır!

**UYARI!** Parmaklarınızı ve ayak parmaklarınızı ürünün tüm hareketli parçalarından uzak tutun!

**UYARI!** Ürünü değiştirmeyin!

**UYARI!** Boğulma riskini önlemek için bu plastik ambalajdan çocuklardan uzak tutun!

**UYARI!** Lütfen güvenlik talimatlarını okuyun ve gelecek referanslar için saklayınız!

**UYARI!** Ateşten uzak tutun!

*İçerik, renkler ve süslemeler gösterilenlerden farklı olabilir.*

**Yaş:** 2-5 yaş

**İçerik:** Çelik, PP, EKO Deri, EVA, TPR

# MÉRLEG KERÉK „FORTUNA”

## **Jellemzők:**

1. Az egyensúly gyakorlására és a segédgumik nélküli kerékpárra való váltás megkönnyítésére
2. Keret érdekes kialakítással
3. Állítható kormány puha gumi fogantyúkkal
4. Kényelmes és puha ülés / Eco bőr /, állítható magasságú
5. 12 hüvelykes gumik
6. A termék mérete: L: 82,0 cm \* Sz: 40,0 cm \* H: 54,0 cm

**FIGYELEM!** Soha ne hagyja felügyelet nélkül a gyermeket!

**FIGYELEM!** Használat közben egyéni védőfelszerelést kell viselni. Ne használja az úttesten. Maximum 30 kg.

**FIGYELEM!** Ennek a játéknak nincs féke.

**FIGYELEM!** A terméket felnőtteknek kell megfelelően összeszerelni.

**FIGYELEM!** 24 hónaposnál fiatalabb gyermekek számára nem alkalmas. Apró alkatrészek - fulladásveszély, Leesés veszélye.

**FIGYELEM!** Ne használja 5 évnél idősebb gyermekeknél, mert nem elég erős.

**FIGYELEM!** A terméket óvatosan kell használni, mivel készségre van szükséges, hogy elkerülje a leesést vagy ütközést, amely sérülést okozhat a felhasználónak vagy harmadik félnek.

**FIGYELEM!** Minden használat előtt ellenőrizze az alkatrészek felfüggesztését és rögzítését és a reteszelő szerkezetek zárását, mivel idővel elveszíthetik hatékonyságukat.

**FIGYELEM!** Használja a terméket megfelelő felületeken - sík, tiszta, száraz és lehetőleg az utaktól távol. Ne használja ezt a terméket lépcsők, lejtős felületek, forgalmi sávok vagy nedves területek közelében.

**FIGYELEM!** Csak felnőttek közvetlen felügyelete mellett használja!

**FIGYELEM!** Tartsa távol ujjait és lábujjait a termék minden mozgó részétől!

**FIGYELEM!** Ne vátoztasson a terméken!

**FIGYELEM!** Távolítsa el, és tartsa távol a műanyag zacskót a gyermekektől, hogy elkerülje a fulladás kockázatát!

**FIGYELEM!** Kérjük, olvassa el a használati utasítást, és őrizze meg későbbi használatra!

**FIGYELEM!** Tartsa távol a tűztől!

A tartalom, a színek és a dekorációk eltérhetnek a bemutatottaktól.

**Kor:** 2-5 év

**Összetétel:** Acél, PP, ECO Bőr, EVA, TPR

# BIÇIKLETË BALANCUESE "FORTUNA"

## **Karakteristikat:**

1. Për të ushtruar bilancimin dhe për ta bërë më të lehtë kalimin në biçikletë pa goma ndihmëse
2. Kornizë me dizajn interesant
3. Timon i rregullueshëm me doreza gome të buta
4. Sedile e rehatshme dhe e butë / lëkurë Eko /, lartësia e rregullueshme
5. Goma 12 inç
6. Përmasat e produktit: L: 82.0 cm \* W: 40.0 cm \* H: 54.0 cm

**KUJDES!** Asnjëherë mos e lini një fëmijë pa mbikëqyrje!

**KUJDES!** Pajisjet mbrojtëse personale duhet të vishen gjatë përdorimit. Mos të përdoret në korsitë e automjeteve. Maksimumi 30 kg.

**KUJDES!** Kjo lodër nuk ka frena.

**KUJDES!** Produkti duhet të montohet në mënyrë të saktë nga një i rritur.

**KUJDES!** Jo e përshtatshme për fëmijët nën 24 muajsh. Pjesë të vogla - rreziku i mbyttjes. Rreziku i rënies.

**KUJDES!** Të mos përdoret nga fëmijët në moshë mbi 5 vjeç për shkak të forcës së pamjaftueshme.

**KUJDES!** Produkti duhet të përdoret me shumë kujdes pasi kërkon aftësi për të shmangur rëniet ose përplasjet që shkaktojnë dëmtime të përdoruesit ose palëve të treta.

**KUJDES!** Para çdo përdorimi, ju lutemi kontrolloni amortizimin, montimin dhe fiksimin e përbërësve dhe pajisjeve të kyçjes, pasi ato mund të humbasin efektivitetin e tyre me kalimin e kohës.

**KUJDES!** Përdorni produktin në sipërfaqe të përshtatshme - të sheshta, të pastra, të thata dhe nëse është e mundur larg rrugëve të automjeteve. Mos e përdorni produktin pranë shkallëve, sipërfaqeve të pjerrëta, korsive të trafikut ose zonave me lagështi.

**KUJDES!** Të përdoret vetëm me mbikëqyrjen e drejtpërdrejtë të të rriturve!

**KUJDES!** Mbani gishtat e duarve dhe të këmbëve tuaja larg nga të gjitha pjesët lëvizëse të produktit!

**KUJDES!** Mos e ndryshoni produktin!

**KUJDES!** Hiqeni dhe mbajeni këtë paketim plastik larg fëmijëve për të shmangur rrezikun e mbyttjes!

**KUJDES!** Ju lutemi lexoni udhëzimet për përdorimin dhe ruajtjen për përdorim në të ardhmen!

**KUJDES!** Mbajeni larg zjarrit!

Përmbajtja, ngjyrat dhe dekorimet mund të ndryshojnë nga ato që janë të paraqitura.

**Mosha:** 2 - 5 vjeç

**Përbërja:** Çelik, PP, lëkurë EKO, EVA, TPR

